

KÖRKÉP

ALGYÓ. Kellő számú jelentkező esetén az algyói Faluház, Könyvtár és Tájház látogatást szervez a Szépművészeti Múzeum Kirándulás az inkák világába című kiállítására. A tervezett időpontok: augusztus 4., szombat reggel vagy szeptember 2., vasárnap reggel. Megfelelő számú jelentkező és az elővételes jegyek megváltását követően csak a tervezett időpontok egyikén indul múzeumi túra. Utazás vonattal, bővebb információ kérhető a faluházban, a 62/517-172 és a 62/517-173-as telefonszámokon vagy a faluhaz@algyonet.hu internetes címen.

BORDÁNY. A Bordány rádió marketingtervét és műsorstratégiáját készítették el a rádió önkéntesei tegnap délelőtt a Bordányi Ifjúsági Információs Pontban. A korábban kísérleti adást sugárzó internetes rádió a tapasztalatok alapján, a hallgatottság figyelembevételével módosítja a műsorszerkezetét, és a hallgatottság növelése érdekében kezd marketingakciókba.

CSENGELE. Elkészült a település honlapja. A www.csengele.hu internetes címen számos információt találhatnak Csengeléről az érdeklődők.

PUSZTASZER. Születésnap rendezvényre várják az érdeklődőket az alkotóház [Tanya 92. szám] szervezői vasárnap 10 és 17 óra között. Az alkotóház két évtizede, 1987. július 4. óta működik a tanyavilág csendjében. Erre az évfordulóra emlékeznek 10-kor egy ünnepséggel. Utána a helyszínen kézművesek, portrékészítők, fafaragók munkáját ismerhetik meg, és fiákeres kocsikázásra lehet jelentkezni. Harapnivaló kapható, a sátorban citerazene szól, egy egészségügyi szakember díjazás ellenében számítógépes egészségi felmérést végez.

RUZSA. A parlagny-szennyezettség jelentős csökkentése érdekében a parlagnyfel szennyezett területeket az alábbi helyen, címen lehet a településen a bejelenteni: E-mail cím: ruzsapolghiv@invitel.hu, telefon: 62/285-011 vagy személyesen a polgármesteri hivatalban Varga Rozália ügyintézőnél.

ZÁKÁNYSZÉK. Elkészült a falunap programja. Augusztus 19-én falunapi misével veszi kezdetét a programsorozat, majd az ünnepi testületi ülésen elismeréseket adnak át. Ezen a napon lesz vadászati kiállítás, borkóstoló, öregfiúk labdarúgó-mérkőzése, divatbemutató, bál, rengeteg gyermekprogram és tűzijáték. A részletes program megtalálható a www.zakanysek.hu internetes portálon.

ZSOMBÓ. A község képviselő-testülete ma délután 2 órától ülésezik. Délután 4 órától közmegehallgatás keretében tárgyalják a következő napirendi pontokat: az állattartás helyi szabályairól szóló rendelet tervezete, az üzletek éjszakai nyitvatartási rendjét szabályozó rendelet. Az ülést és a közmegehallgatást a polgármesteri hivatal házságkötő termében tartják. Minden érdeklődő helyi lakos megjelenésére számítanak. A rendelet tervezet megtekinthető a www.zsombo.hu honlapon, az önkormányzat menüpont alatt.

A Főnix Rendje megérkezett, a hetedik kötet július 21-én startol

Harry Potter ismét hódít

Nagyon várt film a magyar mozikban is tegnapról vetített **Harry Potter és a Főnix Rendje**. A kritikusok szerint ez a film sikerült a legjobban, de a még kritikusabb ifjú szegedi olvasók szerint csak dobogós. A varázslótanonc történetét záró, ugyancsak nagyon várt kötet július 21-én kerül a hazai boltokba – angol nyelven, a magyar fordításra februárig kell várni.

„Nem olyan horrorisztikus, mint ahogy a kritikusok írják!” „Nem értem, miért kapott 18-as karikát Amerikában. Tényleg megnézhetik a 12 éves gyerekek is!” – Ilyen és ehhez hasonló mondatok hangzottak el tegnap hajnalban és délután fél háromkor a majdnem telt házas szegedi Cinema Cityből távozók között. A Harry Potter és a Főnix Rendjét, a Harry Potter-sorozat ötödik kötetének filmváltozatát tegnap óta vetítik Magyarországon.

– Nagyon izgi a film – mondja *Borossébesi Szimonetta*. A szegedi Ságvári általános iskola nyolcadikosa szerint a rendező jól megoldotta, ami a könyvben is érdekes. – Visszaadta az élményt, igaz, csak bele-beleolvastam a Főnix Rendje című részbe. Eddig mindegyik film jobban tetszett, mint a könyv, kivéve a második kötetet. Szerintem az egész sorozat izgalmas, jó a története. Hermione és Harry a kedvencem, szerettem volna, ha összejönnek, és még mindig bízom benne, hogy így lesz, mert Cho nem illik Harryhez...

– Fred és George a kedvencem! Humorosak és jó fejek – néz haverjaira *Kis Tihamér*. Ez a rész nem tetszett annyira, mint az első kettő. Nálam mégis dobogós: a harmadik legjobb. Az elejét – szokás szerint – nagyon lerövidítették. Jól sikerült jelenet viszont, amikor Harry a Főnix Rend tagjaival repül, vagy

SOROZAT

J. K. Rowling történetei: *Harry Potter és ...a bölcsek köve* (1997), ...a Titkok Kamrája (1998), ...az azkabani fogoly (1999), ...a Tűz Serlege (2000), ...a Főnix Rendje (2003), ...a Félvér Herceg (2005), és ...*Deathly Hallows* (2007).



A szegedi középiskolások az elsők között hódoltak Potter-szenvedélyüknek

Fotó: Frank Yvette

VISSZASZÁMLÁLÁS

Még 8 nap 14 óra 23 perc 54 másodperc van a HP és a *Deathly Hallows* megjelenéséig – olvastuk tegnap 10 óra 36 perckor, a film első szegedi vetítése előtt másfél órával a www.lumos.hu honlapon. A Tiden svéd kiadó szerint a hetedik könyv címe *Harry Potter és a Halál Relikviái* lesz. Ezt az alcímet az író „fordítási segédletként” küldte szét, mert a kézirat elolvasása nélkül a *Deathly Hallows* igen nehezen értelmezhető és fordítható. Eligazítást jelenthet, hogy a japán fordítási cím: *Harry Potter és a Halál Titkos Kincse*. Magyar nyelven várhatóan 2008. február második hetében vehetjük kézbe a hetedik kötetet. A befejező részről keveset tudni. Csak annyi bizonyos, hogy nem az lesz az utolsó szó, hogy „sebhely”.

Dumbledore és Voldemort párbaja.

– A kedvencem: Sirius Black – jelenti ki a Harry Potter-rajongó *Kothencz Arnold*, a szegedi Kőrösi szakközépiskola tizedikese. – Nagyon tetszett ez a rész is. Főleg annak örülök, hogy nem hagyták ki a muglik, vagyis „a nem varázslók” világának bemutatását.

– Uncsi, jobbat vártam – kontráz a barát, *Domonyik Norbert* a

Radnóti gimiből, aki bevallja: Gyűrűk ura-rajongó. Szerinte értelmes a Potter-film, inkább a kicsiknek való.

– Nagy érdeme a Harry Pot-

FILM

A kritikusok eddig egybehangzó véleménye szerint ez a film sikerült a legjobban, bár vannak, akik szerint rossz munkát végzett a vágó, másoknak pedig még mindig nem elég meggyőző a srácok alakítása. A Harryt megformáló *Daniel Radcliffe* azt mondja, „az tetszik legjobban a filmben, hogy sötét, és arról szól, hogy Harry felnő, és ráeszmél, hogy nem minden felnőtt barátságos”.

ter-sorozatnak, pontosabban *J. K. Rowling* írónak, hogy megszerette az olvasást a gyerekekkel – gondolkodik el *Farkas Gábor*. A Radnóti gimnázium tizedikese – humán tagozatos diákhöz illőn – persze más regényeket is kézbe vesz. A Harryvel egyidős Gábor minden Potter-könyvet olvasott, a hetediket angolul kezdi el, mert nem győzi kivárni a magyar fordítást. De a filmes változatokat is szereti, mert visszaadja az elképzelt látványvilágot. Most a legjobban *Emma Watson* alakítása tetszett neki. Harry helyében nem Chót, hanem Hermionét választaná barátónak...

ÚJSZÁSI ILONA

Muki ítéletre vár

A Csongrád Megyei Bíróságon a perbeszédekkel folytatódott a magyarcsanádi Pénzes Henrietta ellen elkövetett bűncselekmények miatt indított büntetőper tegnapi tárgyalása. A vádlott, a makói *Kurai András* hétfőn, közvetlenül az ítélethirdetés előtt élhet az utolsó szó jogával.

A vádat képviselő *Lőrinczy György* kilencven perces perbeszédében kiemelte: húszéves gyakorlatában ilyen szörnyű, megrázó bűncselekménnyel még nem találkozott. A Csongrád Megyei Főügyészség vezetője a bizonyítékokat úgy értelmezte, hogy azok szerint kizárják a lány barátjának, *S. Norbertnek* a bűnösségét, elvetnek egy esetleges harmadik tettet, és kétséget kizárólag alátámasztják *Kurai András* bűnösségét. *Lőrinczy György* a legsúlyosabb büntetés, azaz 15 év börtönbüntetés kiszabását kérte a bíróságtól. *Bene Zoltán* kirendelt ügyvéd felmentést, illetve korlátlan enyhítést, valamint az erőszakos nemi közömbösítés és a kifosztással kapcsolatban bizonyítottság hiányában a vád eljuttatását indítványozta.

Ítélet hétfőn várható.

HÍREK

1,2 MILLIÓ A TEMESVÁRI ALAPÍTVÁNYNAK

Szeged városa 1,2 millió forinttal támogatja a temesvári Bartók Béla Alapítványt. Az összeget a magyar nemzetiségű gyerekek napközi ellátására, illetve a Temesvár környéki kistelepekben élő diákok magyar tannyelvű iskolákba utaztatására fordítják. A megállapodást tegnap írta alá Botka László polgármester és Halász Ferenc, az alapítvány elnöke a szegedi városházán.

REGIÓRA SZEGEDRŐL

Ma délután negyed háromtól látható a *Regióra Szegedről* című műsor az m1-en. A magazin bemutatja a gyulai nyári színház harmadik évadjának programját a Nemzetközi Shakespeare-fesztivállal. Azt is megnézik, mit érdemes csinálni napközben a Békés megyei városban és környékén: beszámolnak a felújított gyulavári Weinkheim-Almássy kastélyról, a Körös-Maros Biofarmról, a várfüredről, valamint Gyula megszüpült belvárosáról. A szerkesztő: Kiss Mónika.

Rókusi erdőből a Londoni körútra

Nagybátyjuk fogadta be a gyerekeket

A Pálffy család egy hónapig élt a rókusi kiserdőben, miután albérletüket nem tudták tovább fizetni. A családfő, öt hónapos terhes felesége és két gyermekük sorsában cikkünk hatására pozitív fordulat következett be.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A esütörtöki számunkban bemutatott szegedi Pálffy család helyzetében pozitív fordulat következett be. Megírtuk: szerda délután egy kisfiút találtak a Kukorica utca környékén. Később azonban kiderült, *Pálffy Dániel* nem elkallódott a rókusi kiserdőben, hanem szüleivel majd egy hónapja ott él. Tegnap délelőtt a Gyermekjóléti Szolgálat munkatársa felkereste a családot, és felajánlotta segítségét. A gyerekeket az apa testvé-

rénél helyezték el, aki befogadó nyilatkozatot írt alá, melyben garantálja: gondoskodik a hét- és a tizenéves gyermek gondozásáról – tudtuk meg *Ferenczi Zsuzsannától*, a Gyermekjóléti Szolgálat speciális szolgáltatások koordinátorától. A szülők szabadon tarthatják lányukkal és fiukkal a kapcsolatot. A gyerekek sorsát a Gyermekjóléti Szolgálat munkatársa követi figyelemmel, aki intézkedik szociális helyzetük javításáról is, valamint felveszi a kapcsolatot egy családsegítővel, aki a felnőtteket támogatja majd. A családfő, *Pálffy Antal* tegnap óta albérletet és munkát keres.

Kérdésünkre, mi lesz a gyerekek további sorsa, a szegedi gyámhivatal gyermekvédelmi osztályán tegnap még nem tudtak bővebb felvilágosítást adni.

Tanárok talárban

Az SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Kar 306 végzőse veheti át diplomáját szombat délelőtt 10 órától a Belvárosi moziban. A hallgatók a hagyományoknak megfelelően talárban kapják meg okleveleiket *Tóth Szergej* dékánhelyettesétől.

Astra Classic II 1.4 most verhetetlen áron:

2 499 000 Ft-tól*



Akciós nyitott hétvége: július 14-15!

Egy elismerten megbízható klasszikus most akciós áron!

Astra Classic II 1.4-es ötajtós változatban, ABS-sel, 2 légszákkal és szervokormányal most csak 2 499 000 Ft.*

Akciós felszereltségi csomaggal (klíma, központi zár, elektromosan vezérelhető ablakok és tükrök, állítható kormánykerék és ülésmagasság)..... 2 689 000 Ft.*

* Az ajánlat a 2007. júliusában megrendelt gépkocsikra, hitelre történő vásárlás esetén érvényes. Fogyasztás (vegyes): 4,6-7,0 l/100 km, CO₂-kibocsátás (vegyes): 124-167 g/km. 16 éve az Ön Opel márkakereskedője:

Opel Rupesky

6728 Szeged, Fonógyári út 2-4. Tel.: 62/558-400

www.opelrupesky.hu